
Amtliche Bekanntmachungen 

  
Hinweis für die Gemeinderäte 
Aus Anlass des 10jährigen Vereinsjubiläums der Hornusser findet am Sonntag, den 15. Aug. 2004 um 13.30 Uhr ei
Festumzug statt. 
Es ist gleichermaßen Ehre und Verpflichtung für den Gemeinderat sich mit den Vereinen am Festumzug zu beteiligen. 
Die Gemeinderäte/innen (auch die Neuen) werden gebeten sich am Sonntag gegen 13.15 Uhr am Aufstellungsort im
Bereich der Frankenstraße (Jugendhaus) einzufinden.  
  
Die Gemeindekasse  
weist darauf hin, dass  zum 15. August 2004 jeweils die 3. Rate der Grundsteuer A und B sowie die 3. Rate
der Gewerbesteuervorauszahlung fällig ist. Wir bitten um termingerechte Bezahlung! 
  
  
  
Abfuhr  von Altpapier und gelbem Wertstoffsack 
Die Abfuhr von Altpapier und gelbem Wertstoffsack findet am Montag, den 16.08.04 in Großrinderfeld, Schönfeld, 
Ilmspan und Gerchsheim statt. 
  
Heizungsbeihilfe an Sozialhilfeempfänger und Minderbemittelte für die Heizperiode 
2004/2005 
Nach den Empfehlungen des Landkreistages werden die Brennstoffbeihilfen an Sozialhilfeempfänger und 
Minderbemittelte für die Heizperiode 2004/2005 wie folgt festgesetzt: 
Beihilfesätze für flüssige Brennstoffe: 
Alleinstehende mit Haushaltsanschluss:              204,-- € 
Haushalt mit 1 und 2 Personen                          375,-- € 
Haushalt mit 3 und 4 Personen                          445,-- € 
Haushalt mit 5 und mehr Personen                    521,-- € 
Beihilfesätze für feste Brennstoffe: 
Alleinstehende mit Haushaltsanschluss              225,-- € 
Haushalt mit 1 und 2 Personen                          449,-- € 
Haushalt mit 3 und 4 Personen                          557,-- € 
Haushalt mit 5 und mehr Personen                    683,-- € 
Die Heizungsbeihilfe der Sozialhilfeempfänger, welche vom Sozialamt eine laufende Hilfe zum
Lebensunterhalt erhalten, wird von Amts wegen den Hilfeempfängern überwiesen. 
Für den Personenkreis der Minderbemittelten sind entsprechende Anträge auf einmalige Leistungen beim 
Bürgermeisteramt erhältlich. 
  
LVA-Information 
Ab Januar 2005 beginnt stufenweise der Einstieg in die so genannte nach gelagerte Besteuerung bei den
Renten aus der gesetzlichen Rentenversicherung. Mit dem nun beschlossenen Alterseinkünftegesetz hat der 
Gesetzgeber auf das Urteil des Bundesverfassungsgerichts vom 6. März 2002 reagiert, das die 
unterschiedliche Besteuerung von Beamtenpensionen und Renten aus der gesetzlichen Rentenversicherung
für verfassungswidrig erklärte. 
Für die meisten Rentner wird sich indes nichts ändern: Wenn keine weiteren Einkünfte vorliegen, zahlen  
Alleinstehende bis zu einer monatlichen Bruttorente von rund 1.550 € und Verheiratete bis zu einer 
monatlichen 
Bruttorente von rund 3.080 € auch in den nächsten Jahren noch keine Steuern. Deshalb wird 2005 der 
Großteil 
der Rentner nicht steuerpflichtig werden. Lediglich Rentner mit sehr hohen gesetzlichen Renten oder mit  
Zusatzeinkommen werden von 2005 an höher mit Steuern belastet. Für sie gilt: 2005 sind 50 % der 
Bruttorente zu verteuern. Dieser zu versteuernde Rentenanteil wird für jeden neu hinzukommenden 
Rentenjahrgang bis 2040 stufenweise auf 100 % erhöht. 
Steuerfrei sind dafür künftig die Beiträge für den Aufbau der Altersversorgung. 2005 ist für 60 % der von 
Arbeitnehmer und Arbeitgeber gemeinsam getragenen Beiträge zur gesetzlichen Rentenversicherung 
(maximal 12.000 €) keine Einkommensteuer mehr zu zahlen. Bis 2025 wird diese Steuerfreistellung
stufenweise auf 100 % angehoben. 
Rentenversicherungsbeiträge sind dann komplett steuerfrei. 
Weitere Auskünfte erhalten Sie bei den Auskunfts- und Beratungsstellen der LVA sowie im Internet unter  
www.lva-baden-wuerttemberg.de 
  
FUNDBÜRO 
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Ein Schlüssel wurde in Schönfeld gefunden und kann bei Ortsvorsteher Fleischmann, Holzbergle 5 abgeholt 
werden. 

  
Ärztlicher Notfalldienstplan  
Bereitschaftsdienst von Freitag 19.00 Uhr bis Montag 8.00 Uhr. 
14./15.08.2004 Dr. Saltin, Wittighausen,  
Beckengäßlein 12, Tel.: 09347/310 
14.08.2004 Obertor Apotheke, Lauda 
15.08.2004 Hubertus Apotheke, Tauberbischofsheim 
Zahnärztlicher Notfalldienst über Tel.:0711/7877701 
Badenwerk Stromversorgung:  
Störungsdienst 09341/1606 oder  
Service-Telefon 0180/22040 
Gasversorgung: 
Stadtwerk Tauberfranken GmbH 
Bereitschaftsdienst: 09343/62560 
FRAUEN   HELFEN   FRAUEN 
Notruf und Beratungsstelle für misshandelte Frauen 
Tel.: 09341/7778 
  
Rainald Schnittger 
 Arzt für Allgemeinmedizin 
Schmiedstr. 6, 97950 Gerchsheim, Tel.: 09344/1231 
Die Praxis ist wegen Urlaub 
vom 23.08.2004 bis 01.09.2004 
geschlossen. 
Die Vertretung übernehmen folgende Kollegen: 
Dr. Westphal, Großrinderfeld,  Tel.: 09349/555 
Dr. Schweng-Raps, Grünsfeld, Tel.: 09346/1266 
Dr. Saltin, Wittighausen,          Tel.: 09347/310 
Dr. Zöller, Grünsfeld,               Tel.: 09346/440 

  

am 17.08. Schmitt Auguste zum 82. Geburtstag 
  
Gerchsheim 
am 14.08. Thoma Egon zum 73. Geburtstag 
  
Ilmspan 
am 18.08. Schäfer Berta zum 83. Geburtstag 
  
Geburten/Eheschließungen/Sterbefälle 
Geburten: 
am 31.07. Linus Walter;  
Eltern: Josef Walter und Gertrud Staudigel-Walter geb. Staudigel, wohnhaft in Schönfeld, 
Schloßweg 1 
Eheschließungen: 
am 04.08.2004 Christian Umminger und Kerstin Sans, wohnhaft in Großrinderfeld, Paimarer Str. 19 
Sterbefälle: 
am 05.08.2004 Walter Kuhn, 53 Jahre, wohnhaft Gerchsheim, Wolfsgrabenstr. 1 
  
  

Jubilare  
  
Herzlichen  
Glückwunsch  
  
  
Großrinderfeld 
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